

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 218 (9119). Год издания 40-й.

ВТОРНИК, 3 НОЯБРЯ 1970 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ШИРИТЬ АГИТАЦИОННУЮ РАБОТУ

Как ни радуемся мы затянувшейся осени, как ни хотим, чтобы длилась она подольше, а зима не за горами. Короче стали дни, сумерки опускаются на город уже ранним вечером, потому на агитплощадках даже в субботние и воскресные дни не собираются уже жители микрорайонов. Но приход зимы не должен повлиять на массово-политическую работу среди населения по месту жительства. Партийные организации, советы по коммунистическому воспитанию накопили немалый опыт в проведении бесед, лекций, вечеров вопросов и ответов, встреч с депутатами, руководителями городских организаций в красных уголках, агитпунктах, агитквартирах, в дворовых клубах. И там, где позаботились о том, чтобы такая работа не прерывалась с приходом зимы, уже сейчас подготовлено все необходимое.

Хорошую инициативу проявил ветеран труда динасового завода, коммунист Н. В. Кабанец и председатель совета по коммунистическому воспитанию А. И. Кубланов. В доме № 14 по улице Свердлова пенсионеры под руководством Нестера Васильевича привели в порядок комнату, оборудовали ее, обставили мебелью. Получился хороший красный уголок, в котором сейчас собирается совет по коммунистическому воспитанию. Здесь можно послушать лектора, почитать газету, сыграть в шахматы. Надо, чтобы партбюро динасового завода помогло активистам пошнее развернуть массовую работу.

В газете не раз рассказывалось, какие интересные мероприятия проводит неуставная партийная организация, секретарем которой избран коммунист Павел Михайлович Черныш. Коммунисты проявили большую настойчивость, чтобы оборудовать в сво-

ем микрорайоне дворовый клуб. Здесь сейчас заканчивается ремонт, и в половине ноября жители получат хороший многокомнатный клуб, в котором детям отводится семь комнат, а зал на 120 мест будет использован для агитмассовой работы среди трудящихся. Активисты П. М. Черных и С. Е. Парфенов рассказали, что секретарь парткома треста Уралтяжтрубстрой И. Г. Велькин, председатель объединенного построкома профсоюза Г. Я. Стахов, депутат городского Совета В. Г. Терехин оказали большую помощь в ремонте и оборудовании клуба, внимательно относятся к просьбам общественников. Нет сомнения, что в дворовом клубе, как и летом, коммунисты-активисты будут проводить интересную работу.

На предприятиях десятки красных уголков. В них проводятся рабочие собрания, лекции, встречи с интересными людьми. В го-

роде более 50 дворовых клубов, многие из которых пока используются только для организации досуга ребят. Советы по коммунистическому воспитанию переносят сейчас свою работу и в агитквартиры. Снова открывают свои двери агитпункты. Жизнь требует, чтобы все эти помещения максимально использовались партийными организациями для насыщенной массово-политической работы среди трудящихся. Для этого надо активизировать деятельность агитколлективов, политинформаторов, лекторов, которые должны нести в массы слово партии, пропагандировать ее решения, направленные на новый рост общественного производства, максимальное повышение благосостояния советского народа.

Сейчас в нашем городе начинается подготовка к выборам народных судов. Работники правосудия, стоящие на страже совет-

ских законов, встречаясь с трудящимися, разъясняют их суть, показывают, что нарушение законности приносит ущерб всему нашему обществу. Надо, чтобы такие встречи проходили чаще в красных уголках, агитпунктах, агитквартирах — везде, где трудящиеся проводят свое свободное время.

Заканчивается юбилейный год текущей пятилетки. Коммунисты, а вместе с ними все трудящиеся, готовятся достойно встретить XXIV съезд КПСС. Задача агитаторов заключается также и в том, чтобы ярко, убедительно, на конкретных примерах показать, как велики наши победы за четыре года после XXIII партийного съезда, как неразрывны связи партии и народа, какое огромное международное значение имеют достижения нашей страны. Везде, где собираются трудящиеся, должно звучать слово агитатора.



МАНИФЕСТАЦИЯ В ЗАЩИТУ МИРА

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Десятки тысяч американцев приняли участие в состоявшихся 31 октября антивоенных манифестациях. Мощные выступления за мир не обошли стороной ни один крупный город Америки.

«Немедленно прекратить войну», «Мы требуем вывода всех американских войск из Вьетнама», «Нам больше не нужны лживые «мирные планы», «Мы хотим прекращения агрессии» — с такими требованиями выступали на многочисленных митингах сторонники мира.

В Нью-Йорке более двух тысяч человек прошли по центральному бульвару и приняли участие в массовом митинге протеста, который состоялся в одном из парков. В своих выступлениях ораторы решительно осудили военное вмешательство Соединенных Штатов в дела народов Индокитая.

НА НУЖДЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

КАИР. (ТАСС). Кабинет министров ОАР, сообщает каирская печать, принял решение о дополнительном выделении миллиона египетских фунтов на организацию 400 медицинских пунктов. Их услугами будут пользоваться более 3.200 тысяч человек.

КАТАСТРОФИЧЕСКАЯ БЕЗРАБОТИЦА

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Председатель национального комитета демократической партии Л. О'Брайен заявил, что, по имеющимся у него сведениям, безработица в США в октябре достигла катастрофического уровня. Число безработных составило 6 процентов от общего числа рабочих.

О'Брайен заявил также, что за 21 месяц правления нынешнего правительства число безработных, по данным на сентябрь, увеличилось на 2 миллиона человек.

БИСТРО РАЗВИВАЮЩАЯСЯ ОТРАСЛЬ

ВАРШАВА. Судостроительная промышленность Польши и в следующей пятилетке (1971—75 г.г.) будет быстро развивающейся отраслью индустрии страны. По-прежнему большая часть общего тоннажа строящихся судов придется на суда для Советского Союза и других социалистических стран.

ИЗУЧАЮТ РУССКИЙ ЯЗЫК

УЛАН-БАТОР. Русский язык — самый популярный иностранный язык в Монголии. Кроме школьников и студентов, русским языком занимаются люди самых различных профессий. В этом году в 700 кружках, созданных по инициативе общества монголо-советской дружбы, занимается свыше 10 тысяч человек.

XXIV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Работнице завода технологического оборудования Н. С. Вострецовой давно уже присвоено звание ударника коммунистического труда. Сейчас Надежда Степановна возглавляет бригаду слесарей на участке сборки мачт телевизионных антенн. Производство это для коллектива завода технологического оборудования сравнительно новое. Но, несмотря на это, бригада Н. С. Вострецовой освоила его неплохо, выполняет ежедневно нормы на 150—170 процентов.

Фото Д. КИРЕЕВА.

У ОГНЯ С ОГОЊЬКОМ

Литейный цех завода сантехизделий за сутки выдает около 40 тонн различного литья. Его основная продукция — печи Сушевского пользуются большим спросом не только внутри страны. Удобства этих кухонных плит, к примеру, высоко оценили араты братской Монголии. Кроме печей отливают здесь также задвижки лудло для нефтеперерабатывающей промышленности, ливневочные воронки в комплекте и многое другое.

На трудовой вахте сегодня смена мастера Модеста Демьяновича Сапожникова. Бригадир вагранщиков Н. А. Харламов внимательно контролирует ход

плавки. Это знающий дело металлург. Николай Алексеевич уже около 15 лет варит чугуны. А помощники его как на подбор — молодые, расторопные ребята. Бригада вагранщиков ежедневно выполняет сменное задание на 160—170 процентов.

Плавка готова. Огненная струя заполняет одну, вторую, третью опоки. В трудовом гуде цеха слышится дробный стук вибраторов. Это формовщики И. М. Антонов, А. И. Прибытков, Л. П. Дербенева и другие набивают землей новые формы.

— Был бы металл, а задержки за нами не будет, — заявляют рабочие. Выработка у каж-

ПО ЗАМЫСЛУ НОВАТОРОВ

У нас в автобазе № 8 действует несколько творческих комплексных коллективов. Так, бригада, в составе которой инженеры М. Т. Ерашов и П. Н. Носков, автослесарь Ф. А. Чернавских, газосварщик С. К. Алеев, разработала и внедрила стенд для монтажа автомашин. Это позволяет экономить 770 рублей в год. Три интересные задумки осуществила комплексная бригада, которую возглавляет начальник отдела В. Н. Чуванов. Головой экономический эффект — 1420 рублей.

Активным рационализатором зарекомендовал себя автоэлектрик Л. М. Евдокимов. Он автор 13 предложений. По его совету, например, внедрено приспособление для подгонки щеток по коллектору. Шесть задумок осуществил автослесарь П. Ф. Аржанников. Предложенный им способ реставрации клапанов тормозного крана позволяет экономить 118 рублей в год.

Н. СТАРЦЕВА, слушатель школы рабкоров.

дого из них высокая: до 180 процентов за смену.

Лента транспортера несет заливные опоки. У выбивной решетки их принимает выбивщик Анатолий Будков. До окончания смены еще 20 минут, а продукция идет уже в счет следующего дня.

— Готовим трудовую встречу празднику Октября, — говорят литейщики. Задание третьего квартала коллектива цеха перевыполнено на шесть процентов. И в предпраздничный месяц трудовой счет сверхплановой продукции литейщиков полнится ежедневно.

И. ИВАНОВ,

ХОЗЯЕВА ПРОКАТА

репортаж

Начало ночной смены. На стане «140» № 2 прокатчики готовятся переходить с одного диаметра труб на другой. Спор и уверенно ведут настройку прошивного стана вальцовщики В. С. Шестаков, Б. Н. Прякин, почетный металлург М. А. Синькевич. Им помогают бригадир слесарей С. М. Немытов и слесарь П. И. Вянуковур.

Металлурги хорошо понимают, что каждая сэкономленная на перевалке минута обернется, в конечном итоге, дополнительной продукцией, и поэтому работают быстро, четко, с полной отдачей сил. И, надо сказать, получается у них здорово: несмотря на высокий темп, не чувствуется светловости. Времени прошло совсем немного, а уже заменены линейки, установленны на место диски, закреплены верхние держатели. Последняя проверка. Готово!

И тут же мастер Н. И. Поляков подает команду: «Пошел». Из печи по роллангу к прошивному стану устремляется раскаленная заготовка. С особым вниманием следят за ней прокатчики: ведь первая гильза покажет, верно ли настроен агрегат. Зоркий глаз старшего вальцовщика подсмечает малейшие неточности в действии механизмов. Огнем внимания не ускользнуло, что гильза ужелогового прошла в дисках. Тотчас следует команда: «Ослабить диски»...

Вновь включен агрегат, прошита вторая гильза. Все в порядке, механизмы действуют безотказно. Второй месяц подряд бригада мастера Н. И. Полякова держит первенство на стане. Правда, в октябре у прокатчиков получился небольшой срыв, но коллектив сумел справиться с

трудностями и вновь набрал высокие темпы.

И важную роль в успехах металлургов играет сплоченность, чувство ответственности каждого за дела коллектива. Да и не только коллектива, а цеха в целом. В бригаде каждый считает себя хозяином производства и никогда не пройдет равнодушно мимо беспорядка. В этом мне довелось убедиться на ярком примере. При подаче заготовки к нагревательной печи крановщикам приходится работать в трех-четыре метра от нее. А оттуда выбивает пламя, того и гляди обожжет. Старшего сварщика, почетного металлурга С. П. Полежаева подобное положение волнует ничуть не меньше, чем самих рабочих.

— Вель горят же люди! — взмучается рабочий. — Неужели руководители кранового хозяйства ничего не могут сделать для улучшения условий труда?

И предлагает конкретные меры: поставить из стекла откидные щитки на кранах для защиты крановщиков от огня.

Чтобы не выбивало из печи пламя, сварщики Н. И. Лаврентьев, почетный металлург Ф. И. Теплых и другие дали много советов по ремонту, совершенствованию заслонки. Тут же посыпались предложения других. И в каждом из них — забота о производстве, о товарищах. Вот они, истинные хозяева!

— Предсъездовские обязательства выполним, — с уверенностью говорит Николай Иосифович Поляков. И для уверенности этой есть все основания. Ведь за девять минувших месяцев бригада выдала сверх плана более пятисот тонн добротных труб.

Г. РЫСУХИН.



НА БЕСЕДЕ АГИТАТОРА

ЧУВСТВО ЛОКТЯ

НЕДАВНО мне довелось побывать на беседе агитатора, мастера шестого цеха Новотрубного завода В. П. Волкова. Владимир Петрович — опытный руководитель — воспитатель. В своем коллективе — отделе технического контроля — он проводит беседы на самые разнообразные темы. Не упускается с поля зрения ни одно событие в стране, в нашем городе, которое надо разъяснить. В тот раз, когда был я на беседе, разговор шел о коллективизме, дружбе, товариществе, о правильном понимании этих норм социалистической морали, о влиянии их на дела производственные.

В основу разговора Владимир Петрович положил один из принципов морального кодекса строителя коммунизма — «Один за всех и все за одного». Беседа была предметной, на фактах, поступках, взаимоотношениях контролеров бригады. Несмотря на то, что люди в коллективе разные по возрасту, опыту работы, что рассредоточены они по всем производственным участкам, объединяет их стремление трудиться производительно, зорко следить за качеством продукции, вовремя прийти на помощь друг другу. В смене частенько не хватает трех-четырех человек. Тогда к столу контроля подходят работники с других участков, чтобы недопустить затор.

— Вот это и есть настоящее чувство коллективизма, — говорит агитатор В. П. Волков. — Оно позволяет нам успешно выполнять производственный план и социалистические обязательства, иметь показатели более высокие, чем в сменах, с которыми мы соревнуемся. Именно поэтому мы неоднократно выходили на первое место в соревновании.

Небольшой наш коллектив контролеров делом оправдывает звание бригады коммунистического труда. И это вполне понятно. Рядом с молодежью трудятся Елена Александровна Киселева, Евдокия Петровна Ильиных, Мария Матвеевна Абрамкина, стаж которых превышает 20 лет. Они щедро делятся с молодыми своим опытом, знаниями. Нине Тарасовой и Вале Кадкиной помогла овладеть профессией контролера именно Е. А. Киселева и Е. П. Ильиных.

Чувство долга перед коллективом помогает работникам нашим ответственно относиться к выполнению общественных поручений, — продолжал агитатор. — У нас 32 человека в коллективе, 25 из них — дружинники. Десять контролеров имеют различные общественные обязанности. Вот, к примеру, Мария Матвеевна Абрамкина. Уже несколько лет она общественный контролер в цеховой столовой. Ее рекомендации всегда очень предметны, дело-

вые, потому к ним прислушиваются и работники столовой, и руководители треста.

Второй год профсоюзом мы избираем Валу Кадкину. Не можем пожаловаться на то, что небрежно она относится к доверию товарищей. Наоборот. У старших учится Валя внимательному отношению к человеку. Ее всегда можно увидеть на торжественных обрядах во Дворце культуры, никогда не оставит она без внимания большого человека.

Беседу агитатора рабочие прослушали с интересом. Владимир Петрович говорил и о том, что еще надо сделать, чтобы коллектив трудился еще более производительно. Но вот в цехе прозвучала сирена, и контролеры быстро направились к своим рабочим местам.

В. П. Волков является агитатором уже более пяти лет. Просто, доходчиво рассказывает он о важнейших политических событиях, связывая их с практическими делами. И он, мастер, видит, как изменяется отношение людей к труду, к своим обязанностям, как развивается и крепнет в каждом хозяйская забота о результатах работы всего коллектива.

А. ТИМОШИН,
нештатный корреспондент.

На снимке: агитатор В. П. Волков советует контролерам прочитать в газете интересную статью. Фото А. КАДОЧИГОВА.

* В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

ОЖИВИТЬ «МЕРТВЫЙ» КАПИТАЛ

Мы говорим: каждый рубль, вложенный в производство, должен давать максимальную отдачу.

Правильно. Если рубль «не работает» — он мертвый, не приносит пользы. Но речь шла не о рубле, а о миллионах рублей — на такую огромную сумму скопилось неустановленное оборудование на Новотрубном заводе.

Откуда оно взялось? Прежде всего, механизмы поступали для цеха В-1А. Он ведь считался пусковым еще в прошлом году, но ввод его в строй действующий перенесен на будущий год. А станы и станки поступают, вот и скопилось их столько, что забали все склады и площадки.

Имеется ли график сдачи машин в монтаж? Да, имеется. Его согласовали между собой и заказчик — Новотрубный завод, и подрядчик — второе управление треста Уралтяжтрестрой. К сожалению, график не выдерживается. В нынешнем году, к примеру, намечалось передать в монтаж оборудование на 5514 тысяч рублей, а передано всего на 684 тысячи.

Беда в том, что сооружение цеха затянулось, внутри здания еще нельзя вернуть в полную силу монтажные работы.

— К 15 декабря в помещении будет подано тепло и тогда начнется установка в первую очередь тяжелого оборудования, — заявил начальник второго управления В. И. Сабанов и главный инженер В. П. Медведев.

Члены комитета приняли к сведению заявление руководителей и предложили согласовать с заказчиком новый, уточненный график подачи механизмов для установки в цехе и строго его придерживаться.

Обращено внимание и на то, что на заводе годами лежит без движения много излишнего оборудования — на 365 тысяч рублей. Это

электромостовой кран, различные станки.

А как хранятся? Недавно поступило еще несколько мест. Разгрузили, прямо на щебенку, без деревянных прокладок. Многие машины лежат под открытым небом, ржавеют. Первый и второй склады не утеплены, а сюда сложены контрольно-измерительные приборы.

Руководителям завода предложено навести полный порядок в хранении оборудования, а излишнее в кратчайший срок реализовать.

КАК В СВОЕЙ ВОТЧИНЕ

Под таким заголовком в городской газете «Под знаменем Ленина» была опубликована корреспонденция о злоупотреблениях служебным положением председателя городского правления общества охотников и рыболовов В. И. Егорова. Жалобы поступили и в городской комитет народного контроля. Их проверяли в течение месяца заведующий нештатным отделом бюро жалоб комитета Б. И. Косарев, инспектор этого отдела П. А. Орехов, главный бухгалтер треста Уралтяжтрестрой А. И. Федотов, член ревизионной комиссии охотобщества бухгалтер П. Ф. Калашников, охотвед госохотнадзора Ю. М. Смагин.

Они вскрыли много фактов, которые свидетельствуют о том, что В. И. Егоров действительно ведет себя, как в своей вотчине. Даже на заседании комитета он пытался опровергнуть выводы проверки, подвергнуть сомнению компетентность членов комиссии. Шутками хотел отделаться заместитель председателя общества по хозяйственной части М. И. Кормильцев.

Между тем, положение таково, что шутить не приходится. Начнем с первой обязанности — приема членов общества по личным вопросам. На двери висит расписание дней и часов приема. Однако В. И. Егоров и М. И. Кормильцев не утруждают себя такими заботами. А письменные за-

явления? Они не регистрируются, лежат навалом.

Недостает 58 лодок и 38 пар весел.

На крайне низком уровне финансовая дисциплина. Дежурные документы хранятся в деревянном шкафу, не имеющем запора. Кассир Л. И. Кудряцева самолично, без ведома бухгалтера, выдает деньги на подотчет из торговой выручки. Берет их и В. И. Егоров.

Обнаружено несколько фиктивных трудовых соглашений, например, на разборку, разметку, погрузку в автомашины дома, принадлежащего И. П. Шулину. Выявилось, что изложенные в трудовом соглашении работы не выполнялись, а выплачено 980 рублей.

На базах общества вольготно живет браконьер и пьяница. Часто в пьяном виде появляется егеря второй базы Завьялов. В сентябре он напился до того, что его пришлось запереть в помещении, а обязанности егеря выполняла уборщица.

Председателю правления В. И. Егорову предложено в пятидневный срок завести книгу учета жалоб и предложений трудящихся, усилить воспитательную работу в коллективе. Он обязан до 1 декабря представить в комитет оправдательные финансовые документы. В противном случае все материалы будут переданы в следственные органы для привлечения его и других лиц к уголовной ответственности.

О деятельности правления Первоуральского общества охотников и рыболовов будет доведено до сведения областного правления общества.

ЗА БЕСПЕЧНОСТЬ К ОТВЕТУ

На заседании комитета рассматривались материалы по хранению и учету сырья и готовой продукции на колбасной фабрике. Вскрыты крупные недостатки. Директору М. П. Рузановой объявлен строгий выговор, рекомендовано также рассмотреть вопрос о дальнейшем использовании М. Я. Грашкиной в должности старшего бухгалтера.

Под знаменем Ленина ОТВЕЧАЮТ

На корреспонденцию под таким названием (№ 207 от 17 октября) ответил народный судья Ф. Злоказов:

«Дело о выселении гражданина А. С. Голяшева из квартиры Р. Е. Андреевой за не-

«Что случилось с Фемидой?»

возможностью совместного проживания 26 октября рассмотрено городским судом. В судебном заседании стороны заключили мировое соглашение, согласно которому Голяшев добровольно до 10 ноября освободит жилплощадь Андреевой.

Мировое соглашение утверждено определением суда и имеет силу судебного решения. В случае, если квартира не будет освобождена в указанный срок, судом будет выдан исполнительный лист о принудительном выселении Голяшева».

Идет смотр — конкурс стенгазет
«Резервы — в действии!»

ОРГАН ПАРТИЙНОГО БЮРО

«За рулем» — так называется стенная газета автобазы № 8. У нее свои традиции и свое лицо. Традиционность уже в том, что много лет подряд ее беспрерывно редактирует инспектор по кадрам Надежда Николаевна Старцева. Свообразием стенгазеты — в ее юмористическом подходе к освещению многих вопросов из жизни предприятия. Га-

зета хорошо смотрится и читается, поэтому в день появления свежего номера в автобазе буквально «летают» наиболее выразительные стихотворные строчки в адрес редактора «зеленого змия». Неплохо воспринимаются заметки о передовиках, критические выступления на темы производства. Но когда по просьбе Н. Н. Старцевой я пришел в автобазу, чтобы помочь редколлегии определить, насколько удачно стенгазета участвует в смотре-конкурсе «Резервы — в действии!», мне ничего не

оставалось, как развести руками: смотра, как такового, в газете не было.

В двух последних номерах, правда, появилось несколько выступлений на производственные темы, но сделаны они были в «домостроевском» виде — очень неконкретно, не указывая на причины и пути исправления недостатков, на конкретных виновников допускаемой беспхозяйственности. Но намного важнее обстоятельство, что и таких-то материалов «раз, два и обчелся». Причем это промахи не только самой редколлегии, но и партбюро, которое не помогло стенгазете определить главные направления, темы выпусков. Такие темы есть. Это — использование рабочего времени, искоренение порочных привычек, сокращение простоев под погрузкой, повышение качества ремонта автомашин.

Точного состава редколлегии так и не удалось ус-

тановить. Списка не было ни у редактора, ни в партбюро. Называли приблизительные цифры (от 7 до 12 человек). Участвует в выпусках лишь редактор, заместитель редактора Е. В. Поздеев, Л. Бодюл. Числятся еще шофер В. Букрия и инженер отдела эксплуатации С. К. Алеев. Такая чехарда в редколлегии оказала влияние на смотр. Когда Н. Н. Старцева уехала в отпуск, газета замолчала. В последнее время она (так ожидаемая рабочими) не выпускалась два месяца.

Работа стенных газет давно уже перестала быть делом только стенгазетчиков, но это мало коснулось стенгазеты автобазы. Авторский актив здесь состоит из четырех-пяти человек. В основном это руководители отделов. Из практики известно, как трудно самим стенгазетчикам подобрать авторов. Но в этом, к сожалению, стенгазете не во-

зможно было в партбюро. Следует отметить, что секретарь партбюро П. Н. Носков участвовал в устройстве витрины для газеты, но вот на один из материалов рейдов по выявлению резервов производства, проходящих при участии секретаря, так и не появился в стенгазете.

В автобазе неплохо выполняются мероприятия, составленные по предложениям трудящихся в ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Но в ходе выполнения их, о причинах срывов некоторых мероприятий в газете ни слова. Можно упереться в этом редактора. Но откуда он возьмет данные для выступлений, если источник информации только оперативка, если редколлегия в полном составе собиралась партийным бюро год назад, если П. Н. Носков ссылается, что все знания по редакторскому делу Н. Н. Старцева должна была получить на семи-

наре редакторов. Это точно. Общее направление она там и получила. Но это мало. Ей нужно было бы помочь в проведении хотя бы первого рейда. Никто не снимет ответственности с редактора. И его нужно учить, помогать ему. А велика ли помощь, если некоторые номера (это шесть-семь и более материалов) были написаны одним человеком. А где же мнения рабочих автобазы, где коллективный поиск, где инициатива коммунистов, которыми газета давным давно предлагает место? Прежде, чем говорить о тонкостях в работе редколлегии стенгазеты, хотелось бы, чтобы в автобазе прежде решили организационные вопросы. В беседе с секретарем партбюро П. Н. Носковым мы пришли именно к такому выводу.

Думается, что эта мысль найдет свое отражение в делах.

В. ХАНОВ.

СПЛАВ ОПЫТА И ЭНЕРГИИ

В. РОССОШНЫХ,
директор Крыловского известкового завода.

ПЕРЕД обязательствами коллектива завода, вышедшими в заводоуправлении, часто в пересменку можно увидеть рабочих. Интерес понятен: приближается праздник Октября, а каждому, естественно, хочется встретить эту дату веселыми трудовыми подарками.

В последние три дня завершающего года пятилетки труженики предприятия решили выдавать продукцию уже в счет 1971 года. Сверх плана они обязались отправить потребителям 300 тонн известки и 150 тонн минеральных удобрений. Кроме того, коллектив обязался сдать первым сортом 72 процента известки, снизить себестоимость каждой тонны ее на 20 копеек, а удобрений — на 10.

И нет сомнения, что все намеченное будет выполнено. Причем, во некоторым пунктам обязательства уже перекрыты. Так, за девять месяцев известки сверх задания отгружено 428 тонн, а себестоимость при плане 440 тысяч рублей снижена до 430 тысяч. За дни октября сверхплановый счет основной продукции пополнился еще 40 тоннами.

Основа достижений — дальнейшая механизация производства. Нынче, например, мы приобрели еще один экскаватор, получили и пустили в действие две шарофрезерные лопаты для погрузки в вагоны сыпучих грузов. Производительность их покажу на таком примере. 26 октября двое рабочих при помощи техники за пять часов погрузили 140 тонн известки и почти столько же минеральных удобрений.

В числе новшеств — транспортировка продукции к станции на автомашинах. Прежде мы осуществляли ее с помощью двух мотовозов. Но, как показали расчеты, эксплуатация и содержание железнодорожной ветки, имеющей на своей протяженности два охраняемых переезда и мост через речку Черемшанку, в наших условиях невыгодна. Более экономично использовать само-

свалы, суточная потребность в которых — девять машин-носителей. Это дает предприятию экономии в год около четырех тысяч рублей.

Подспорьем в улучшении экономических показателей стало внедрение научной организации труда. Ну, а главное наше богатство — люди. Всю жизнь трудится на предприятии обжигальщик печного цеха Василий Александрович Ярин. Считанные месяцы остались у ветерана до выхода на заслуженный отдых. Но Василий Александрович по-прежнему трудится успешно, увлекая других.

Гордость нашего коллектива — машинист экскаватора горного цеха Василий Яковлевич Ярин. Пришел на завод он после службы в рядах Советской Армии, трудится уже второй десяток лет. Василий Яковлевич — специалист высокой квалификации, подготовил за эти годы немало экскаваторщиков.

Таких тружеников, верных коллективу, немало на каждом участке. Проводили мы на пенсию слесаря механического участка Василия Степановича Ватолена. Но не усидел дома ветеран труда. Василий Степанович вновь вернулся на свое рабочее место. Ясно, что в ряд с таким и молодежь уверенно трудится: есть к кому обратиться за советом, перенять опыт. Не так давно пришла в механический цех Аня Ширяева. Девушка старательная, успешно осваивает токарное дело, ей присвоено уже третий разряд. Комсомольцы избрали Аню своим вожаком.

Хочется отметить также примерный труд комсомольской семьи Крыловых: Володи и Людмилы. Володя работал машинистом мотовоза, сейчас выбрал профессию шофера. А маршрут его остался прежний — доставка готовой продукции на станцию. Работает парень безупречно. Людмила продолжительное время возглавляла бригаду на обжиге известки, сейчас трудится лаборанткой. Немало в числе передовиков вчерашних комсомольцев. Этого сплава молодости и опыта — основа новых трудовых достижений.



Нынче Валерий Лапшин окончил вечернюю школу, получил среднее образование. Почти десять лет работает он во втором цехе Новотрубного завода дежурным электриком. Без замечаний трудится комсомолец. И не оставляет мысли о продолжении образования в институте.
Фото А. КАДОЧИГОВА.

ударника коммунистического труда. Это налагло дополнительную ответственность, побуждало трудиться еще лучше. Да и сама профессия предстала перед парнем в несколько ином свете, еще больше увлекла его. Гриша понял: чтобы стать хорошим специалистом, в совершенстве овладеть секретами мастерства, знаний у него недостаточно. И тогда решил

взяться за дело — обязательно доведет его до конца.

— Без колебания можно доверить Носовичу любую, даже самый сложный заказ, — с гордостью отзывается о молодом рабочем бригадир В. И. Скорочкин. — Проверено на деле: не раз уже давал ему в ночную смену трудные задания. В чертежах он разбирается превосходно, к делу относится с большой ответственностью.

— Кстати, этому некоторым молодым рабочим не мешало бы у него поучиться.

По-прежнему много времени отдает Гриша спорту. Недавно он вернулся областного первенства общества «Труд» из города Серова. Там он вошел в пятерку сильнейших в своей весовой категории. Кроме того, Носович ведет секцию борьбы в подшефном дворежном клубе «Юность». Мальчишки души не чают в нем. И кто знает, может быть среди них растет новый чемпион. Ведь, зная Гришу, можно и от этой его работы ожидать хорошей отдачи. Уже если он взялся за дело — обязательно доведет его до конца.

Такие, как Гриша Носович, — золотой фонд, гордость нашей комсомольской организации.

Н. ВИНОГРАДОВ,
секретарь комитета комсомола завода железобетонных изделий и конструкций.

Наша интеллигенция: КУРС-ИНТЕНСИФИКАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА

- КАК ВАШ КОЛЛЕКТИВ ВНЕДРЯЕТ НОВУЮ ТЕХНИКУ И ТЕХНОЛОГИЮ, МОДЕРНИЗИРУЕТ ОБОРУДОВАНИЕ?
- КАКОВА ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ОТДАЧА ОТ ОСУЩЕСТВЛЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ?
- ВАШИ ПЛАНЫ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА.

У ИСТОКА УСПЕХА

Цех феррито-бариевых порошков пущен в конце прошлого года. Впервые в стране внедрена керамическая технология с использованием в качестве сырья окислы от проката углеродистых труб. Мы выпускаем порошок для эластичных магнитов. Проектной мощности предполагалось достигнуть в августе текущего года. Однако проведение ряда организационно-технических мероприятий позволило коллективу сделать это в апреле.

Каким образом? Модернизировали печи доокисления для получения окиси железа необходимого качества и электропечи для ферритизации шихты, стали использовать вагонетки из жароупорного бетона, переделали ряд узлов помольных агрегатов для помола окислы и ферритизованной массы, обучили новому делу обслуживающий персонал и т. д.

Все это удалось сделать благодаря помощи рационализаторов, общественных конструкторов, работников отделов заводоуправления. Лучшие наши рационализаторы — электрики К. Н. Филиппов и Г. М. Черных, слесари Н. А. Мальцев, М. Х. Хаматов, технологические рабочие Н. И. Филинков, Н. Я. Никитин, мастера А. Л. Рыжов, В. Т. Семенов, В. А. Скорынин.

Хорошо вышли на проектную мощность. А дальше что? Перед нами встал проблема сбыта продукции, так как основные потребители оказались не готовы к приему большого количества порошков. В связи с этим пришлось в июле срочно перестраиваться на выпуск другой марки феррито-бариевых порошков с более высокими техническими показателями — для других

отраслей народного хозяйства. Задачу успешно решили. Уже в августе отправили несколько десятков тонн новой продукции. Таким образом, создались некоторые перспективы для расширения производства.

В настоящее время добиваемся увеличения выпуска продукции на существующих площадях и повышения ее качества. Группа наших инженерно-технических работников совместно с работниками центральной лаборатории и отделов заводоуправления предложили новый способ ферритизации шихты в брикетах. Он позволяет увеличить производительность электропечи в полтора раза и отказаться от применения капсул из сплава. В результате себестоимость тонны продукции снизится более чем на 100 рублей.

Мы заботимся и о повышении качества продукции. С этой целью реконструировали некоторые узлы технологического оборудования, установили усреднитель готовых порошков. А вот и итог: брака феррито-бариевых порошков у нас нет. Поэтому ведем подготовку к работе без контролеров отдела технического контроля.

В связи с тем, что в предстоящем пятилетии ожидается большая потребность в порошках, мы делаем расчеты и думаем об использовании для расширения производства здания пылефабрики и химводочистки, ну и действующих мощностей. А расчеты обнадеживают: можно будет увеличить выпуск продукции в 2—2,5 раза против проектной отметки. Уже заключен договор с Донецким филиалом института «Гипрооргхим». Срок выдачи спецификации на

оборудование — первый квартал будущего года. Надеемся заказать в марте-апреле оборудование. Предусматривается внедрение новой технологии с ферритизацией шихты во вращающихся печах с предварительным гранулированием. Установим более производительные помольные агрегаты.

Словом, цель — интенсификация производства, повышение качества и уменьшение затрат на выпуск продукции.

Наши порошки соответствуют техническим условиям. Однако с нового года требования повышаются, поэтому сейчас проводим исследование. А в текущем году работаем довольно устойчиво. За девять месяцев сэкономили за счет снижения себестоимости более 90 тысяч рублей. Производительность труда превысила план на шесть процентов. Конечно, сделано далеко не все. Прежде всего важно снизить затраты, ибо с нового года будет пересмотрена отпускная временная цена на порошки.

Многое предстоит сделать по механизации и автоматизации технологического процесса. Трудности в том, что опыта по выпуску феррито-бариевых порошков в больших объемах в стране нет — наш цех является первым, работающим по новой технологии.

В коллективе развернулось соревнование в честь XXIV съезда КПСС. По результатам сентября нашему цеху присуждено первое место и переходящее Красное знамя в соревновании основных цехов завода. Уверены, что достигнем еще более высоких показателей.

В. ШВЕЦОВ,
начальник первого цеха хромпикового завода.

НАША ГОРДОСТЬ

В ЦЕХЕ крупнопанельного домостроения на заводе железобетонных изделий и конструкций Гриша Носович работает сравнительно недавно: пришел сюда после училища в 1967 году. А в коллективе уже один из самых уважаемых работников. Его полюбили в бригаде за трудолюбие, общительный характер.

Профессия арматурщика-сварщика требует многого. Даже проробтавшие не один год сварщики порой с трудом справляются с хитросплетениями арматурной сетки. Но упорство, настойчивость помогли Грише уже с первых дней добиваться хороших показателей: производственные задания он перекрывал ежемесячно на двадцать—двадцать пять процентов.

Шло время, молодой рабочий постепенно набирался знаний, опыта. Вскоре ему присвоили звание

учиться, пошел в вечернюю школу.

Нелегко было совмещать работу, занятия и спортивные тренировки. Но о том, чтобы бросить спорт или оставить школу, Носович и не помышлял. Спорт наоборот помогал ему преодолевать трудности.

— Спорт для меня — это не только увлечение, а и воспитание упорства, выдержки, — рассказывает Григорий. — Он дает бодрость, чувство силы. А это очень помогает мне и в работе, и в учебе.

Вот эти черты: упорство, трудолюбие, высокое чувство ответственности и помогают Носовичу всегда находиться на переднем крае, добиваться успеха в каждом деле. Ведь и в спорте Гриша достиг многого: он в 1968 году завоевал звание чемпиона Свердловской области по борьбе.

Целят его и на произ-

водстве. В бригаде он на отличном счету.

— Без колебания можно доверить Носовичу любую, даже самый сложный заказ, — с гордостью отзывается о молодом рабочем бригадир В. И. Скорочкин. — Проверено на деле: не раз уже давал ему в ночную смену трудные задания. В чертежах он разбирается превосходно, к делу относится с большой ответственностью. — Кстати, этому некоторым молодым рабочим не мешало бы у него поучиться. По-прежнему много времени отдает Гриша спорту. Недавно он вернулся областного первенства общества «Труд» из города Серова. Там он вошел в пятерку сильнейших в своей весовой категории. Кроме того, Носович ведет секцию борьбы в подшефном дворежном клубе «Юность». Мальчишки души не чают в нем. И кто знает, может быть среди них растет новый чемпион. Ведь, зная Гришу, можно и от этой его работы ожидать хорошей отдачи. Уже если он взялся за дело — обязательно доведет его до конца. Такие, как Гриша Носович, — золотой фонд, гордость нашей комсомольской организации.

Н. ВИНОГРАДОВ,
секретарь комитета комсомола завода железобетонных изделий и конструкций.



ВЕСТИ
ИЗ СТРАН
СОЦИАЛИЗМА

ЭЛБА ДРУЖИТ С НЕВОЙ

БЕРЛИН. (АПН — «Панорама ГДР»). Тесные узы дружбы и творческого сотрудничества связывают дрезденское предприятие «Заксенверк Дрезден—Нидерзедлиц» и ленинградский завод «Электросила». Вот уже два года их коллективы обмениваются производственным опытом. Строители электромашин на Неве с пользой для себя изучили новый метод штамповки при производстве стандартных моторов, разработанный немецкими коллегами. А дрез-

денцы использовали опыт ленинградцев в освоении передовых технологических процессов.

Прокладываются новые магистрали

ГАВАНА. (АПН — Пресса Латина). В республике осуществляется широкая программа дорожного строительства. К общегосударственной сети современных автодорог с твердым покрытием «подключаются» новые населенные пункты. От магистральных дорог отходят ветки к предприятиям. Возросший объем работ потребовал усиления «тылов» строков. Сейчас мелкие асфальтобетонные заводы реконструируются. На днях в провинции Пинар-дель-Рио вступило в строй крупнейшее на Кубе предприятие по выработке покрытий для дорог. Его производительность — 60 тонн асфальтовой массы в час.

«Мягкое золото» Монголии

УЛАН-БАТОР. (Соб. корр. АПН). Пушнина — одна из важнейших статей экспорта

республики. Помимо шкур лисиц, медведей, белок, монгольские охотники ежегодно сдают государству миллионы шкурок сурков.

В нынешнем году охотничий сезон завершается успешно. В самом западном аймаке — Баян-ульгийском — промысловики уже перевыполнили план добычи «мягкого золота».

Неделя советских фильмов

ХАНОЙ. (Соб. корр. АПН). Трудящиеся ДРВ готовятся отметить 53-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. В канун праздника в Ханое, Хайфоне и других городах страны начнется Неделя советских фильмов, посвященная знаменательной дате. Она откроется показом «Кремлевских курантов». В программе Недели — историко-революционные киноленты «Ленин в Октябре», «Ленин в 1918 году», «Живой Ленин», а также новые советские художественные и документальные фильмы.

ЛЮБИМЦЫ ПУБЛИКИ



В ЭТОМ году Новоуткинск отмечает знаменательный юбилей — столетие школы.

Корреспондент «Пермских губернских ведомостей» сохранил для нас описание той торжественной обстановки, в которой было открыто небольшое деревянное здание народного училища (так тогда именовалась начальная школа). Школа была построена и длительное время содержалась на деньги, которые отчислялись рабочими завода от своей и без того мизерной зарплаты.

В начале тридцатых годов на его базе была организована школа колхозной молодежи, дававшая неполное среднее образование. В ней учились преимущественно дети колхозников из Слободы, Битимки, Крылосово. Многие из ее воспитанников и теперь

трудятся в совхозах, а в тридцатые годы они были золотым фондом молодых колхозов.

В 1938 году школа была преобразована в среднюю. Первые выпускники Новоуткинской средней школы

получили. Другие выпускники — заслуженные люди в нашем народном хозяйстве.

Новоуткинская школа по праву гордится многими своими наставниками, питомцами. Здесь в восьми-

десятилетиях передаются новоуткинцам рассказы об этом необыкновенном учителе. Как ценнейшие реликвии храню я экземпляр его учебника по русскому языку (год издания 1892), два фотопортрета, а также тет-

ради одного из его учеников. В числе учителей Новоуткинской школы были Ольга Ивановна Маркова, Василий Степанович Клепов — ныне оба известные писатели, а директором школы, оставившим наиболее глубокий след в памяти народной, был Владимир Алексеевич Васильев.

Нынешнюю школу в Новоуткинске видно издалека. В 1960 году она переселилась в современное светлое и просторное здание. Пожелаем же школе и во втором столетии ее жизни быть молодой.

Г. СКАКУНОВ, бывший ученик и учитель Новоуткинской школы, ныне директор средней школы Ленинска-Кузнецкого.

НОВОУТКИНСКОЙ ШКОЛЕ — 100 ЛЕТ

ВЕЧНАЯ МОЛОДОСТЬ

прямо с выпускного вечера отправлялись на фронт. Среди них Владимир Попов, первый секретарь ученической комсомольской организации. Защищая Родину, он отдал свою жизнь вместе с многими школьными товарищами: директором школы В. А. Васильевым, учителями А. Н. Плотниковым, Б. М. Туми

десятилетиями. Другим выпускникам — заслуженным педагогам К. С. Славин. По учебникам, написанным Константином Степановичем, учились тысячи ребят, а учебник арифметики был удостоен похвального листа на Казанской научно-промышленной выставке 1890 года. Из поколения в поко-

ради одного из его учеников.

Каким вырастет человек, во многом зависит от педагога. Характер и поступки Зои Ивановны Шахмаевой служат примером ее воспитанникам, а опыт позволяет добиться хороших результатов. Она охотно делится им со своими коллегами: руководит секцией учителей третьих классов в школе № 3, выступает с докладами, поощряет молодых постигнуть тайны педагогики.

Громады домов широкими ступенями спускаются к пруду, до неузнаваемости меняя облик деревенных улочек. Здесь росли ее первые ученики, потом двор школы наполнил гомон их детей.

Групповой номер велофигуристов циркового коллектива Дворца культуры Новотрубного завода пользуется большим успехом у зрителей. Ю. Горин, А. Вишняков, В. Зяблицев, Т. Тарханов, А. Ворошилов, Н. Соловьев искусно управляют моноциклами.

На снимке: Николай Соловьев солирует на высоком моноцикле.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

ДЕКОРАТИВНЫЕ АКЦЕНТЫ

ОЗЕЛЕНИТЕЛИ города заканчивают этой осенью трехлетку благоустройства. Обязательства были довольно объемны, а объекты трудоемки. Что удалось сделать?

Жилищно-коммунальный отдел Новотрубного завода с помощью рабочих четвертого цеха и учащихся школы № 6 высадил в седьмом микрорайоне и на бульваре по улице Ватутина около двух с половиной тысяч деревьев и семь тысяч кустарников.

На 600 корней боярышника и акации, 300 тополей, 500 — черноплодной рябины увеличили зеленую зону детского парка и третьего микрорайона хромпиковцы.

На счету ЖКК треста Уралтяжтрубстрой озеленение восьмого квартала, территории возле дома гостиничного типа, у которого интересно спланирован двор: есть корт, площадки для отдыха.

Следует отметить жителей дома № 15 по улице Володарского, которые благоустроили участок возле своего жилища, разбили площадку для детских игр. Возглавил жильцов М. Кайжин. Под наблюдением садовода В. Скрипной строители наконец-то начали «оживлять» гору Кирика-Улита, высадив 380 деревьев и 2300 кустарников. Это место должно привлечь внимание и новотрубников. Весной здесь развернутся совместные работы по благоустройству. Определенный объем выполнили и другие предприятия с помощью актива домовладений.

Несмотря на трудности по вывозке растительного грунта, нехватку транспорта, озеленители, казалось бы, успели многое. Но далеко не все. Начальники жилищно-коммунальных служб очень вольно толкуют сроки. Уже в сентябре можно было приступать к посадкам, тем более что

погода благоприятствовала. Но кое-где промешкала.

На том же бульваре разве нельзя было подготовить газоны, сделать подземный посев. Ведь, согласно проекту, на газоны полагалось уложить камни, так сказать, перенести кусочек уральского ландшафта в центр города. Пока все оставлено на ноябрь.

Непросто затянута одерновка откоса за Дворцом культуры металлургов и у Дворца спорта, имени 50-летия ВЛКСМ, тем самым значительно скрадывается впечатление от замечательных зданий.

Парадная часть городского парка культуры и отдыха давно лежит на совести благоустроителей Новотрубного завода. Не год, не два тянется канитель. Комсомольцы выкопали ямы, но цех № 6 никак не соберется закончить посадку, хотя декоративного материала у ЖКО в достатке.

Дирекция парка не прочь покритиковать шефов, а сама совершенно не ухаживает даже за тем, что есть. Рыхление, полив — одним словом, элементарные правила ухода по весне и осени не соблюдаются.

Дел еще предостаточно. До снегопада можно многое успеть.

М. ЕРЕМЕЕВА, инженер по озеленению при отделе архитектуры.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Не по-рыцарски...

Супруги Сабуровы душа в душу прожили вместе 23 года в доме № 36 по улице Луначарского в поселке Билимбае. На 24-м не ужились и подали заявление в суд.

Реклама Объявления

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». Художественный фильм «Гори, гори, моя звезда». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 часов вечера.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». Художественный фильм «Внимание, цунами». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА. Художественный фильм «Свой». Сеансы: 6, 8 час. вечера.

ЧЫНЕСИМ септембрем двадцать шестой раз Зоя Ивановна Шахмаева начала первый урок нового учебного года. Тихо в классе. Все внимательно слушают учителя. Но стоит только задать вопрос — мгновенно вырастают лес рук. Нынче у Шахмаевой — грегет-классники. Четко продуманы уроки, подобраны наглядные пособия, яркие примеры.

Большой педагогический опыт, добросовестная подготовка делает уроки насыщенными. Более половины учащихся имеют хорошие и отличные оценки. Если кто отстает, то на помощь приходит актив класса. Марина Перминова, Светлана Сапегина, Светлана Тиунова, Нина Бурова часто занимаются со слабыми учениками. Индивидуальной работе много времени уделяет и учительница. Ходит с ребятами на экскурсию, за город, в кино. Они частые гости в дворовом клубе.

Ее награда

У себя в классе ученики Зои Ивановны полные хозяева: ухаживают за комнатными цветами, поддерживают чистоту и порядок, дежурные готовят к урокам наглядные пособия.

Каким вырастет человек, во многом зависит от педагога. Характер и поступки Зои Ивановны Шахмаевой служат примером ее воспитанникам, а опыт позволяет добиться хороших результатов. Она охотно делится им со своими коллегами: руководит секцией учителей третьих классов в школе № 3, выступает с докладами, поощряет молодых постигнуть тайны педагогики.

Громады домов широкими ступенями спускаются к пруду, до неузнаваемости меняя облик деревенных улочек. Здесь росли ее первые ученики, потом двор школы наполнил гомон их детей.

— Здравствуйте, Зоя Ивановна!

Отец и сын Бочкаревы идут навстречу. Они начинали учиться у Шахмаевой. Нынче Юрий закончил десятилетку.

Чем измерить труд педагога, как оценить его?

— Вот она, драгоценная плата, — Зоя Ивановна показывает письма, поздравительные телеграммы от бывших учеников. — Высшее счастье для учителя, если его воспитанник на правильном пути. Стала врачом Наташа Панченко, диплом инженера получила Людмила Черняева, по моему пути пошла Альбина Кременецкая.

Родина тоже оценила заслуги Шахмаевой. За добросовестный, плодотворный труд Зоя Ивановна награждена Юбилейной ленинской медалью.

М. АВЕРКИВА, нештатный корреспондент.

ЭСТАФЕТА ПРОФЕССИИ

В ПРОСТОРНОМ светлом зале на торжестве собрались работники питания. В центре внимания — Полина Николаевна Сучкина, заведующая производством столовой № 24.

— Мы провожаем на заслуженный отдых нашего старшего работника, — сказал начальник производственного отдела треста столовых

А. К. Шестаков. Семнадцати лет начала трудовой путь Полина Николаевна. Работала официанткой, раздатчицей, поваром. Тридцать восемь лет отдала любимой профессии. Все голы трудилась в столовых динасового завода. С годами пришли опыт и авторитет. И вот настало время передать эстафету.

Заслуги ветерана отмечены медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.», значок «Отличник советской торговли», Юбилейная ленинская медаль.

Коллектив тепло простился с коллегой.

Т. ЛЕВА, заведующая столовыми № 24, 72.

спорт

Кому достанется трофей?

Пятидневный накал борьбы за приз Дворца спорта имени 50-летия ВЛКСМ вызвал у любителей хоккея с мячом большой интерес. Они получили возможность познакомиться с новыми игроками, сделать первые прогнозы.

Хоккеисты, хотя им приходится сейчас играть на малой площадке и неполными составами, демонстрируют готовность к предстоящим календарным играм. Никто не хочет уступать. Спортсмены хромпикового завода в первом туре проиграли ульяновской «Волге». Второй и третий туры химки свели в свою пользу. Сначала они добились успеха над юношами спортклуба, победив со счетом 11:3. Не сумели противостоять хромпиковцам и ветераны. Итог встречи 15:8. Однако, из трех указанных команд ни одна не сделала сколь-либо обнадеживающей заявки на приз. Основная борьба развернулась между ульяновской «Волгой» и

«Уральским трубником» Волжане после победы над химиками записали в свой актив еще четыре очка, обыграв ветеранов (19:10) и юношей (17:2).

Наибольший интерес вызвала встреча этих двух лидеров в воскресенье. Волжане повела (3:0), но все же в первом тайме трубники не уступили гостям. Савков, Кондаков, Пузырев, Минин забили четыре ответных мяча. Второй тайм соперники закончили довольно мирно. К исходу матча счет остался ничейный 7:7.

Судьба приза решится сегодня вечером. «Уральский трубник» играет обязательный матч с хромпиковцами. В случае успеха химиков приз останется за «Волгой» и они могут занять второе место. У команды мастеров Новотрубного завода после победы над юношами (25:4) пять очков. Чтобы стать обладателем почетного трофея, ей нужна только победа.

П. АЛЕКСЕЕВ.

бензином, бросил на пол фуфайку, поджег и выпил у соседки еще одну кружку браги, на такси отправился на слушание дела.

За побой жены он приговорен к двум годам лишения свободы и, разумеется, домой в этот день не вернулся. Хозянку же ждал «сюрприз»: дом от огня отстоять не удалось. Что и

говорить: не по-рыцарски поступил муженек. Недаром ему предстоит новое свидание с судьей. Господина возбудил против «поджигателя» уголовное дело.

Ю. ТОМАШЕВИЧ, начальник господназора.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

В ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНУЮ КОНТОРУ ТРЕСТА УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер материальной группы. Обратиться в отдел кадров ЖКК УТТС по адресу: ул. Ватутина, 12.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.